



企业名片

- 国家级高新技术企业
- “金”牌商标被认定为中国驰名商标
- 江苏省科技小巨人企业
- 江苏省优秀民营企业
- 江苏省AAA级质量信用企业
- 中国石油石化装备制造业50强企业
- 市三星级企业
- 荣获“市长质量奖”
- 中石油、中石化、中海油物资装备总公司一级供应网络成员单位
- 江苏省信息化与工业化融合试点企业
- 建成省级技术中心、江苏省油气井控设备工程技术研究中心
- 参加新修订的国家标准GB/T22513-2013《石油天然气工业 钻采和采油设备 井口装置和采油树》和行业标准SY/T5323-2016《石油天然气工业 钻采和采油设备 节流和压井设备》的起草
- 20多项产品通过江苏省新产品投产鉴定,100多项国家实用新型专利和发明专利



数智赋能 向新发展



近日,记者走进鸿达阀门管件有限公司,智能制造示范车间内一排排高端数控机床整齐排列,机声隆隆,工人穿梭其中,全力赶订单、抓生产,呈现出一派繁忙的景象。

鸿达阀门管件有限公司创建于1998年,从一家租赁作坊起步,逐渐发展成为我县石油装备产业领军企业、中国石油石化装备制造业50强企业,累计纳税超过10亿元,是中

石油、中石化、中海油物资装备总公司一级供应网络成员单位,被评为国家“专精特新”小巨人企业、高新技术企业、江苏省优秀民营企业、绿色工厂、智能制造示范车间。

回顾20余年发展历程,鸿达公司始终践行“深耕主业、创新发展”经营理念,以“建百年企业,造一流品牌”为目标,加快创新发展,走在行业前列,为高质量发展赋能。

产品为王 质量为先

作为从事油气钻采井控高端装备研发、制造及压裂一体化装备和试气地面测试流程服务的企业,鸿达公司持续升级设备,狠抓质量管控,建立生产智能化、管控数据化、质量可溯源运行机制,形成了采气井口装置、节流压井管汇、高压试气流程、超高压阀门等为主导的产品体系。

鸿达公司早在2014年率先使用信息化系统,建立完善的质量、计量、检测体系,使订单产品从原材料进场到锻件、热处理、焊接、加工、装配、抛丸、清洗、喷涂,再到出库销售,通过ERP企业管理系统,PLM、MES、WMS条形码仓储管理系统以及自动化机

器人,实现生产过程全程监控、远程故障诊断和生产优化调度,有力提升了运行效率和产品安全性。

正是对每一个生产环节的精益求精,企业赢得了良好口碑,市场份额和客户群逐年提升。同时,组建100多人的6支技术服务团队,形成覆盖长庆、西南、塔里木等国内各大油田的销售和技术服务网络。采气井口装置、节流压井管汇、超高压阀门等主导产品占据中石油市场60%以上(除中石油内部企业外)。产品不仅在国内畅销,更是出口海外,成为FMC、斯伦贝谢等国外石油公司的合格供应商,以及威德福、卡麦龙等著名设备制造商的配套供应商。

技术引领 创新驱动

鸿达公司始终保持国际化发展视野,2010年,与世界500强企业—美国WFT公司合作重组,新成立威德福鸿达石油设备有限公司。引进先进管理和前沿技术,包括国际一流的DMG五轴联动柔性加工中心等高端设备,为企业发按下“快进键”。2023年底,与川庆国际工程公司实施战略合作,在中东地区设立销售网点和分公司,开展产品销售和技术服务,同步扩大线上跨境电商业务,全力拓展海外市场,为公司业务延伸搭建全球性平台。

鸿达公司始终坚定科创化发展方向,坚持人才兴企,强化技术攻坚。拥有一支50多人的研发团队,累计投入研发资金超过2亿元,在川渝地区建立技术研究所和分公司,成功创建省级技术

中心、工业设计中心、油气井控设备工程技术研究中心。70MPA智能带压作业机、25MPA三相分离器、140MPA大口径球阀、140MPA180mm口径快装阀、MHB175超高压套管头等新产品均为国内首家研发制造。

鸿达公司与中国石油大学、西安石油大学等高校开展协同攻关、技术研发,参与制订国家行业标准12项,拥有核心技术专利200多项,其中国家发明专利35项,“压分裂井口装置和采油树”获得江苏省首台(套)重大装备及关键部件认定奖励,“金”牌获得中国驰名商标。

低碳赋能 绿色发展

绿色、低碳是企业永续发展的必要条件。鸿达公司积极响应国家绿色低碳政策号召,大力推进能源、环境、职业健康和安全管理体系建设,积极倡导绿色环保理念,为企业可持续发展提供保障。通过节能减排,引进低碳技术,使用低碳能源、低碳设备,优化能源结构,提高能源利用效率,从而实现低碳高产。该公司不断优化产业链条,尽显高新技术企业的责任担当,做到与生态环境和谐共生。

鸿达公司坚持以绿色环保、低碳为企业运行主轴,2022年成立碳核查管理小组,对企业碳排放进行管理控制,以绿色环保的理念引领产品制造行业,以自觉行动树立“绿色形象”、打造“绿

色品牌”,为我国阀门制造行业的碳清单和碳强度测算工作起到示范作用。

在发展壮大的同时,这家起于青萍之末、源于涓涓细流的企业,始终不忘初心使命,勇担社会责任,热衷公益事业。建立伙伴式合作分红机制,营造向上向善企业文化,设立雨尧爱心基金,累计向公益事业和特殊群体捐资4000余万元,增强了企业凝聚力、员工归属感和社会美誉度。

用奋斗镌刻初心,以责任担当时代。面对新机遇、新挑战,鸿达公司将逆势而上、破浪前行,积蓄面向未来的发展潜能,以技术创新带动人才培养,以凝聚科技向“新”力,跑出发展“加速度”。

策划:夏海 崔良达
文字:周芝清
摄影:周芝清 周润发
美工:唐珊珊
组版:李艳梅

